
SESSÕES DO PLENÁRIO

65ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 08 de agosto
de 2016.

PRESIDENTE: DEPUTADO ADOLFO MENEZES (1º VICE-PRESIDENTE)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro,
Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângelo Coronel, Antônio Henrique Júnior,
Augusto Castro,  Bira Corôa,  Bobô,  Bruno Reis,  Carlos Geilson,  Carlos Ubaldino,
David  Rios,  Eduardo  Salles,  Euclides  Fernandes,  Fábio  Souto,  Fabíola  Mansur,
Fátima  Nunes,  Hildécio  Meireles,  Ivana  Bastos,  Jânio  Natal,  José  de  Arimatéia,
Joseildo  Ramos,  Jurandy  Oliveira,  Leur  Lomanto  Júnior,  Luciano  Ribeiro,  Luiz
Augusto,  Luiza  Maia,  Manassés,  Marcelino  Galo,  Marcell  Moraes,  Marcelo  Nilo,
Maria  del  Carmen,  Nelson  Leal,  Neusa  Cadore,  Pablo  Barrozo,  Pastor  Sargento
Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto,
Sandro  Régis,  Sidelvan Nóbrega,  Soldado Prisco,  Targino Machado,  Tom Araújo,
Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó.(54)

 O  Sr.  PRESIDENTE  (Adolfo  Menezes):-  Invocando  a  proteção  de  Deus,
declaro aberta a presente sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

 O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Leitura do expediente.

OFÍCIO

Do  Deputado  Manassés  comunicando  que,  devido  a  compromissos
assumidos no cumprimento do mandato parlamentar, esteve ausente nas Sessões
dos dias 02 e 03/08/2016.
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O Sr.  PRESIDENTE (Adolfo  Menezes):-  Pequeno  Expediente.  Para  iniciar,
concedo a palavra ao deputado Carlos Geilson pelo tempo de até 5 minutos.

O  Sr.  CARLOS  GEILSON:-  Sr.  Presidente,  Srs.  Deputados,  caríssimos
telespectadores da TV Assembleia, subo a esta tribuna logo após as convenções. Nós,
que tivemos a oportunidade de rodar em várias cidades e de vivenciar esse processo
altamente democrático de festa – convenção é festa! –, vimos verdadeiras multidões
em algumas  cidades  e  um povo,  realmente,  disposto  a  votar  e  animado.  É  esse
processo que, por mais que queiram desgastar, temos de evidenciar, temos de elogiar.
É o espírito da população em votar, em decidir! Não concordo com o eleitor que, em
momento de tristeza, de insatisfação, prega o voto em branco ou a abstenção.

Dito isso, quero falar da minha alegria, da minha satisfação por ver o deputado
estadual Bruno Reis escolhido para compor a chapa do prefeito ACM Neto. Nunca
escondi de ninguém que era um torcedor, e a Bancada Estadual do PSDB sempre
entendeu que o nome de Bruno Reis reunia e reúne todas as condições necessárias
para a chapa encabeçada pelo extraordinário prefeito ACM Neto.

Obviamente que o deputado Bruno Reis soube galvanizar o seu espaço político.
Ele é um jovem com uma belíssima trajetória, que está no seu segundo mandato de
deputado estadual, habilidoso – a habilidade tem sido uma marca do deputado Bruno
Reis. Levado à condição de secretário de Ação Social do governo municipal, deu um
passo importante  e decisivo para sacramentar  o seu nome no coração do prefeito
ACM Neto. Mesmo tendo nomes importantes no PSDB, a exemplo de Sílvio Pinheiro
e Paulo Câmara; mesmo tendo o nome de Luiz Carreira no PV e o nome de João
Roma no PRB, o deputado Bruno Reis acabou se sobressaindo em relação aos demais
porque mostra a qualidade do bom articulador político, mostrou a qualidade do bom
legislador e também de bom executivo, quando esteve à frente da Secretaria de Ação
Social do governo ACM Neto.

Então,  nós,  da  Bancada de  Oposição,  que  temos esse  companheiro...  A sua
ascensão retrata a nossa felicidade, retrata a alegria do nosso cotidiano de ver esse
companheiro com amplas possibilidades de exercer esse cargo de vice-prefeito. Tenho
a certeza de que não será um vice-prefeito opaco, obscuro, um vice-prefeito apenas
figurativo. Será um vice-prefeito com posições e com condições amplas para ser o
grande articulador político do segundo governo do prefeito ACM Neto, que realizou
uma  belíssima  convenção.  Foi  uma  convenção  que  empolgou  a  todos  nós  que
estivemos por lá, quando o prefeito ACM Neto teve a possibilidade de fazer um relato
da  sua  administração,  dos  pontos  positivos  desse  mandato  e  de  assumir
compromissos, meu caro deputado Adolfo Menezes. V.Exª não esteve presente, mas,
certamente, quem sabe em pensamento, também passou por lá, sobrevoou o espaço da
convenção.

O prefeito ACM Neto já disse o que pretende fazer no seu segundo mandato,
caso o povo da Bahia entenda que, realmente, ele merece ser reconduzido. Quando eu
digo  povo  da  Bahia,  digo  povo  de  Salvador,  porque  era  assim  que  se  dizia,
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antigamente, lá na roça: “Vamos para a Bahia!”. Quando saíamos de Feira de Santana
para Salvador, meus avós diziam: “Hoje, vamos para a Bahia.”

Então, que o povo de Salvador assim entenda e possa reeleger o prefeito ACM
Neto, tendo esse extraordinário colega Bruno Reis como seu companheiro de chapa.
Parabéns,  Bruno  Reis!  Sucesso!  O  seu  nome,  com  certeza,  agradou  a  maioria
esmagadora dentro do grupo do prefeito ACM Neto, em particular esse seu colega e
amigo. Sucesso e parabéns.

(Não foi revisto pelo orador.)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Adolfo  Menezes):-  Caros  deputados  Aderbal  Fulco
Caldas e Carlos Geilson, tendo em vista a presença de apenas 3 deputados presentes
nesta Casa e a ausência de oradores inscritos, não há outro caminho a não ser encerrar
a sessão no Pequeno Expediente. Declaro encerrada a presente sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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